11Iro

Amsa: MOAHKC
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.09.2009 20:17:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.09.2009 20:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182420/answer/182421




Mo3KHO IPUBECTH MHOTO BapHaHTOB IMaTOTeHe3a TaKoi MpobyieMsl, HO jierde BaM oT 3Toro He
craHert. JIyumre o6paTUTeCh Ha OYHYI0 KOHCYJIbTALMIO K aHAPOJIOTY/YPOJIOTY ISt OCMOTPA U
o0CeqoBaHUS UJTH IPEKPATUTE BHIIUBATH MTePe IOJTOBEIM aKTOM.



